

Следователями Восточного МСУТ СК России продолжается активная работа, направленная на профилактику преступности



Сотрудники Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России на постоянной основе проводят профилактические мероприятия с детскими коллективами, учащимися образовательных учреждений, предупреждая ребят об опасностях и должном поведении в той или иной ситуации.

Так, в Хабаровском крае следователи Комсомольского-на-Амуре следственного отдела на транспорте приняли участие в семинаре на тему «Уголовная ответственность за незаконный оборот наркотиков», прошедшем на базе ФГБОУ «Комсомольский-на-Амуре государственный университет».

В ходе занятия офицеры рассказали студентам о последствиях употребления наркотиков, ответственности за их хранение, распространение и призвали молодых людей вести здоровый образ жизни. Ребята активно принимали участие в диалоге, задавали интересующие вопросы, в том числе об особенностях службы в специализированных следственных органах СК России.

Следователи Тындинского следственного отдела на транспорте выступили перед учащимися Байкало-Амурского института железнодорожного транспорта в г. Тынде на тему «Преступления и правонарушения на транспорте, совершаемые несовершеннолетними и в

отношении них. Профилактика и ответственность за это».

Кроме этого, в рамках занятия сотрудники СК напомнили ребятам о функционировании в следственном управлении круглосуточного телефона «Ребёнок в опасности»: 8 (383) 310-20-09, а также об иных каналах связи, отметив тот факт, что в настоящее время следственными органами принимается во внимание популярность социальных сетей. В связи с этим ведомством налажена коммуникация с пользователями, которые для получения помощи могут обратиться в следственное управление через аккаунт «ВКонтакте».

Изображения



15 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1781302>